
Versenyértesítő

Időpont: 2017. június 10., szombat
A verseny formája: Normáltávú, egyéni, éjszakai, rangsoroló verseny
Védnök: Gutbrod Rezső, a Nagyvillám Sípálya üzemeltetője
Rendező: A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség megbízásából a 

Hegyisport Szentendre Egyesület
Pályakitűző: Erdélyi Tibor
Ellenőrzőbíró: Sulyok Ábel
SI kezelés, eredmények: Ambrus Sándor

Versenyközpont: Visegrád-Mogyoróhegy sípálya, 47.799859, 18.990653

Megközelítés: Tömegközlekedéssel:
Bp. Újpest-Városkapu - Visegrád Jurta tábor: 16.15-17.46
Bp. Batthyány tér HÉV - Szentendre: 13.58 - 14.37; Szentendre - Visegrád Jurta tábor: 14.45 - 15.46 
Vissza: Visegrád Jurta tábor - Bp.Újpest-Városkapu 10.02 - 11.40
Gépkocsival: A 11-es főúton Szentgyörgypuszta és Visegrád között Mogyoró-hegy felé kell elkanyarodni, az 
elágazástól 2,5 km-re van a VK

Parkolás: A műút versenyközponttal átellenes oldalán lévő parkolókban, távolság 100-200m
Szállás: Egyénileg intézendő. A Mogyoróhegyi Jurta kempingben sátorozási lehetőség van: 

www.parkerdo.hu/index.php?pg=menu_260
Egyéb: www.visitvisegrad.hu/main.php

Nevezés és díjak: A nem bajnoki kategóriákba előnevezéssel jún. 6-ig a hsenevezes@gmail.com címen: 1500 Ft/fő,
jún. 6. után és a helyszínen: 2000 Ft/fő.
Dugóka bérleti díj: 300 Ft/fő. Egyesületen kívülieknek dugóka bérlésnél fényképes igazolványt, vagy 10000 
Ft-ot kérünk letétbe.

Jelentkezés a 
csapatvezetőknek:

19 órától 20:30-ig
A klubzacskókat csak egyben adjuk ki, a számla rendezése után.

Nullidő: 21:30
Távolságok: Minden a versenyközpont 200 méteres körzetében található
Térkép, méretarány: A térképek vízálló pretex papírra digitális nyomtatással készültek, A4 méretben, alapszintköz 5 m.

1:10000 méretarányú az F21E, F20E, F18A, N21E, N20E, N18A kategóriáknak, a többinek 1:7500.
Egyedi térképjelek: • A fekete X és O térképjel kisebb változatban is használatos, főként az erdei játszóterek játékaira, 

kopjafákra
• A kidőlt fák helyenként a dőlésirányt mutató zöld T jellel kerültek ábrázolásra

Tiltott területek: A térképen több tiltott terület van jelölve bíbor sraffozással, a legtöbb helyen természetvédelmi értéket 
fednek, illetve veszélyes helyek. A logikus útvonalak nem vezetnek keresztül rajtuk, a terepen nem jelöltük a 
határát. Kérjük, ne lépjetek be ezekre a részekre, ellenőrizni fogjuk.

Közlekedés a terepen: A pályák érintik a Mogyoróhegyi országutat, átkelésnél vagy haladásnál vigyázzatok a testi épségetekre! 
Amennyiben az országúton haladtok, menetiránnyal szembeni oldalon fussatok. 
A KRESZ szabályai érvényesek.

Térképcsere: Az N55A pályán, a térkép megfordításával
Térképleadás: A térképet az utolsó indulóig (23.30) le kell adni, ezután felvehetők. Karantén nem lesz a kényelmetlenségek 

elkerülése érdekében, de kérünk mindenkit a sportszerű viselkedésre! Kérjük, ne adjatok semmiféle 
információt a még el nem indult versenyzőknek!

Pontmegnevezés: A térképen. Pótszimbolt a rajtban biztosítunk.
A pontérintés igazolása: Az ellenőrző ponton narancs-fehér bója fényvisszaverő csíkkal. A pontérintés igazolása SPORTident

elektronikus pontérintő rendszerrel történik. SI air+ dugókával rendelkezőnek érintésmentesek a dobozok. 
Az ellenőrző pontokon hagyományos lyukasztó is található, a bójára függesztve, melyet akkor kell használni, 
ha a SPORTident nem működne (nincs akusztikus és vizuális visszajelzés), ilyenkor a térkép szélére kell 
lyukasztani, és a Célban ezt közölni kell.
Figyelem! Az F21E kategóriában 30 ellenőrzőpont van, mindenki gondoskodjon olyan dugókáról, amiben 
elfér legalább ennyi (de inkább több) ellenőrzőpont. 



Frissítőpont: F21E kategóriában ellenőrzőponton, a pálya 2/3-ánál, önkiszolgálóan ásványvíz (mentes és bubis)
Eltévedt versenyzők: A rendezők a +36 30 636 1335 mobil számon érhetők el
Versenyidő: 180’, a nem bajnoki kategóriákban 90’
Eredményközlés: A VK-ban elhelyezett kivetítőn az eredmények folyamatosan követhetőek lesznek
Eredményhirdetés: 01:00 órakor
Díjazás: A kategóriák győztesei elnyerik a Magyarország Éjszakai Bajnoka címet. Az 1-3. helyezettek érmet és 

tiszteletdíjat kapnak. A nem bajnoki kategóriákban nem hirdetünk eredményt.
Környezetvédelem: Lehetőség szerint a saját szemetedet vidd haza. 

A versenyen szelektív hulladékgyűjtő szigeteket alakítunk ki (műanyag, papír, vegyes szemét). Kérjük, hogy 
a környezet védelme és a takarékosság érdekében figyeljetek oda Ti is, hogy minden a megfelelő helyre 
kerüljön! 

Egyéb fontos
információk:

• A versenyen mindenki saját felelősségére indul
• Versenyorvos a célban dr. Molnár Zsanett
• Ügyeljetek a rendre és tisztaságra, használjuk a szeméttárolókat és az illemhelyeket a VK-ban
• A versenyen kereskedelmi tevékenység csak a rendezőség engedélyével lehetséges
• Egy magát megnevezni nem kívánó, a tájfutásért elkötelezett sporttársunk pénzdíjat ajánlott fel az 

Éjszakai OB F21E és N21E kategóriák érmesei számára, valamint térképezési munkára. A felajánlott 
összeget létszámarányosan osztottuk el a kategóriák között: 
◦ az F21E kategóriában az 1-3. helyezettek 30000-20000-10000
◦ az N21E kategóriában 20000-13000-7000 Ft pénzdíjat kapnak
Ezúton is köszönjük a felajánlást!

Jó versenyzést kíván a Rendezőség!


